

## Referat af afdeling 5 repræsentantmødet den 19. august kl.09.00 Hjejlevej 26 Gildesalen

Til stede Jeanette, Keld og Jytte(referent), Afbud Betina

Områdets rengøring	Stadig for dårlig
Udlejning af gæsteværelser	Keld efterlyser stadig meddelser
Helhedsplanen	Hvor langt er vi?
Henlæggelser i budget	Stigning fra januar 2025
Vicevært Kurt	Hvem tager over ved sygemelding
Rotter i området	Kan der gøres andet mod rotterne evt. krybende timian
Udenomsarealer	Mangler meget vedligeholdelse. Koste kan benyttes
Beboermøde	11.9.2024 kl.1900 afbud fra Jytte som er på Sjælland
Forplejning	Lave kaffe + te, flødepulver og sukker (Keld), dække borde modtager smørrebrød. Sidste år blev der ikke drukket nogen øl so vi holder os til sodavand
Parkeringspladser	Der står stadig trailer ved nr. 13 – bedes fjernet
Pergola ved nr. 30	Knallert er ikke blevet fjernet som aftalt
Forslag til mødet	Vi må ringe sammen hvis der indkommer nogen forslag
Lys i opgange	Er der nogen procedure når det mangler. Tidligere gik vicevært rund og tjekkede daglig.

